

В Новосибирский областной суд
от Кабанова Ильи Сергеевича,
проживающего по адресу:
г. Москва, [REDACTED],
телефон +7 [REDACTED],
паспорт [REDACTED], выдан [REDACTED]
УВД Центрального района Новосибирска

Я хорошо знаком с Сергеем Юрьевичем Масликовым больше шести лет, участвовал во многих организованных им образовательных мероприятиях и приглашал его в качестве эксперта просветительской конференции NB в Новосибирске.

Общаясь с С.Ю. Масликовым в процессе подготовки научно-популярных мероприятий в Новосибирской области, я узнал его как выдающегося профессионала своего дела, болеющего душой за просвещение и привлечение интереса широкой общественности к астрономии и науке в целом.

Все годы нашего знакомства С.Ю. Масликов демонстрировал исключительно высокие моральные качества, всегда оставаясь образцом для подражания и нравственным ориентиром как для коллег и партнеров, так и для школьников и студентов, участвующих в организованных им мероприятиях. Более честного и ответственного человека, чем Сергей Юрьевич Масликов, я не знаю.

Я имел честь дважды выступать на Сибирском астрономическом форуме «СибАстро», который больше десяти лет проводится при деятельном участии С.Ю. Масликова. Каждый форум «СибАстро» собирает сотни юных любителей астрономии со всей Сибири. Для многих из них это становится первым шагом в профессию. Таким образом, деятельность С.Ю. Масликова способствуют развитию отечественной науки и поддержанию ее престижа. В форумах «СибАстро», организованных С.Ю. Масликовым и его коллегами, традиционно принимают участие летчики-космонавты, Герои Российской Федерации, которые становятся примерами патриотизма для школьников и студентов.

Организованный Большим новосибирским планетарием под руководством С.Ю. Масликова международный фестиваль полнокупольного кино «КиноКупол 2014», в работе жюри которого я участвовал, способствовал популяризации научной картины мира в России.

Сам Большой новосибирский планетарий, одним из инициаторов создания и бессменным руководителем которого является С.Ю. Масликов, стал одной из визитных карточек Новосибирска и мощным центром притяжения для детей и их родителей. Образовательные программы планетария отличаются научной точностью и легкостью подачи материала, вдохновляя будущие поколения ученых, инженеров, исследователей.

Уверен, что Сергей Юрьевич Масликов будет оправдан по всем вменяемым ему эпизодам и продолжит свою активную просветительскую деятельность. Прошу изменить на время следствия меру пресечения на несвязанную с содержанием под стражей, потому что ученые и популяризаторы науки не представляют опасности для общества — наоборот, они несут всем нам свет знаний, раскрывая многообразие окружающего мира.

Илья Сергеевич Кабанов,
главный редактор научно-популярного альманаха metkere.com,
член Ассоциации коммуникаторов в сфере образования и науки,
член жюри второго российского фестиваля полнокупольного кино
«Кинокупол 2014»,
победитель международного конкурса The Best of Blogs в номинации
«Лучший блог на русском языке 2010 года».

13 февраля 2018 г.

